

齐心聚智 助推经济提质增效

中原区市场监管局 对化妆品专卖店开展专项检查



本报讯 7月24日,中原区市场监管局组织执法人员到辖区化妆品专卖店,结合“靓盾1号”行动及“一号多用”专项检查要求对化妆品经营者进行督导检查,重点查看了商户进货台账情况,查处是否存在化妆品“一号多名称”“一号多商标”“一号多主体”等违规行为。

执法人员要求化妆品经营使用单位严格履行进货查验制度的责任和义务,做好制度建立、台账登记、索证索票以及档案管理等工作,重点是确保产品购进渠道

合格正规、来源可追溯。中原区市场监管局以“靓盾一号”专项整治工作为契机,一是围绕关系群众切身利益和社会反映强烈的化妆品安全突出问题,进一步加大化妆品安全重点薄弱环节的宣传和联合执法力度,建立长效协作机制;二是严厉查处销售、使用超过有效期限、标识标签不全、未经注册备案化妆品等违法违规行为,保证化妆品质量安全,营造安全放心的消费环境。
记者 鲁燕 通讯员 李万增 文/图

棉纺路街道 走访企业送服务 护航经济促发展

本报讯 为进一步畅通企业诉求反映渠道,本着“无事不扰,有求必应”的原则,全面掌握辖区企业基本情况,力争做好服务保障工作,7月18日,郑州市中原区棉纺路街道锦绣城社区以“万人助万企”为契机走访辖区企业,将贴心服务送到企业“家门口”。

工作人员先后走访了思迈企业管理咨询有限公司、河南创图知识产权代理有限公司、河南弘之天商贸有限公司负责人等6家企业,听取了企业负责人对各自企业发展历程的介绍,详细了解了企业的经营模

式、企业文化及当前企业生产经营的状况。详细了解企业运营状况及企业谋划发展,询问企业在生产经营过程中存在的困难和问题,引导企业坚定发展信心、克服困难、稳步发展,助推企业高质量发展。此次走访活动大大加强了社区与辖区企业的联系,增进了彼此间的理解和沟通,切实提高了企业对惠企政策的认识,对提升企业创新积极性起到较大的推动作用,为促进企业高质量发展提供了服务保障。
记者 鲁燕 通讯员 胡承英

三官庙街道 开展“万人助万企”活动 助力营商环境优化提升

本报讯 自活动开展以来,三官庙街道坚持把“万人助万企”作为推动高质量发展的长久之策,明确任务,优化组织体系,尽心竭力化解融资贷款、人才招引、要素保障、市场开拓等企业难题,充分激发市场主体活力,为高质量发展蓄势赋能。

早行动强制度快推进。助企工作千头万绪,如何高效统筹干事的人和要干的事,助企纾困打造营商环境新高地?助企纾困,制度先行。自活动开展以来,三官庙街道先后召开“万人助万企”活动推进会、“万人助万企”暨经济高质量发展等会议,统一思想认识、压实工作责任。街道采取“党建+”模式,运用“金牌店小二”服务,由街道班子成员亲自挂帅带队,先后走访辖区重点企业,主动上门落实惠企政策,上门解决市场主体不能解决的问题,进一步掌握“四上”企业业务结构以及未来发展的动向。

搭平台配专员激活力。三官庙街道把创新摆在经济发展的核心位置,帮助企业解难题、通堵点,为企业配备“服务管家”,通过实施“点线面体”四联动举措,打

造“让企业和企业家舒服”的政务服务环境,让企业办事“事事如意”。协调解决企业在资金、用工、税费、市场、政策等方面遇到的问题。同时,他们还积极宣传政府的惠企政策,引导企业申请各类扶持资金和优惠措施,帮助企业降低成本、提高效率。在活动过程中,街道办事处还组织了多场专题培训和座谈会,邀请了专家和领导为企业提供法律、财务、管理等方面的咨询服务,增强了企业的信心和实力。解难题办实事见成效。在郑州楷源仪器仪表有限公司,生产车间里,机器轰鸣、焊花四溅,十几名工人不停忙碌,正在赶制一批水表订单。生产车间负责人说:“感谢三官庙街道,帮我们协调产品运输通行问题,保证了产品及时送到及外销,还帮我们申报了市专精特新企业,支持我们进行技改,销售收入较上年同期增长15%”。一揽子政策措施在“万人助万企”行动的助力下逐件落地落实,企业的实际难题解决了,信心活力提振了,经济“基本盘”稳稳托住了。
记者 鲁燕 通讯员 马晓妍

航海西路街道

商户联盟“圈”住幸福和谐,共创宜业兴业星

本报讯 为积极探索基层治理新路径,航海西路街道前进南路社区坚持党建引领,连日来持续开展“前聚·商盟”项目活动,实现社区党建和商圈发展同频共振、社区治理与商企自治良性互动、居民消费与商家营销互补共赢,构建前进南路社区商圈联盟“共建、共治、共享、共赢”的新格局。

以“前聚·商盟”为平台,撬动商户资源参与社区治理。商户资源丰富是前进南路社区的一大优势。前进南路社区通过摸清商户企业情况、开展文明商户评比、培育商户联盟社会组织、举行商户与困难家庭结对帮扶等形式,参与文明创建、困难救助等社区治理工作中。

以“前聚·商盟”为链接,健全商圈资源和服务体系。为发挥商盟资源合力,前进南路社区开展“优一营商环境”“解一商户难题”“学一中共党史”“享一公益生活”等活动,

有效推动商盟经济发展与社区治理融合发展,并通过社区搭台、商户唱戏,让商圈联盟参与社区发展治理有平台、有机会、有机制。

以“前聚·商盟项目”为载体,推进商圈和居民深度融合。以辖区居民需求为导向,通过组建商盟志愿服务队,开展“缤纷前进商圈”项目,推出“我给外卖小哥送清凉”项目,为快递小哥、外卖小哥、环卫工人送清凉;延伸开展“多彩暑期 激情一夏”夏令营活动,为辖区居民、商盟企业的双职工孩子送上暑期精美课程和实践活动,各部门资源共享和优势互补,凝聚区域服务和治理强大合力。同时,商盟企业通过践行社会责任进一步提升美誉度。

目前,随着“前聚·商盟”品牌影响力不断增强,已有15家商家加入商圈联盟,构建了“抱团取暖”的良好格局。
记者 鲁燕 通讯员 王晶

建设路街道

走访企业听心声 助力企业解难题



本报讯 为有效推进“万人助万企”活动,深入了解辖区企业的需求和存在的困难,帮助企业解决实际问题,促进辖区经济健康发展,7月18日,建设路街道工作人员深入走访辖区仵那酒店,并约见酒店负责人。

在与企业负责人的交流中,工作人员详细了解企业近期发展、人员结构、安全生产、经营状况和未来长期规划,认真记录企业在发展过程中遇到的困难,现场梳理酒店停车难的问题,研究制定具体的解决方案,对企业积极承担社会责任的行为表示认可,并通过“以商引商”“以

商招商”拓宽招商渠道,充分利用辖区闲置资源,引荐优质企业或项目落地建设路街道。企业负责人对街道一直以来的指导和关怀表示感谢希望政府能更有针对性地开展服务活动,帮助企业进一步持续健康发展。

街道工作人员对企业助力辖区发展表示感谢,同时表示街道工委、办事处将一如既往为企业提供细致服务,落实相关优惠政策,为企业的进一步发展壮大保驾护航,提供充足动力,也希望企业在做大做强、为辖区经济建设提质增效。
记者 鲁燕 通讯员 胡宪林 文/图

中原西路街道

积极宣传科技政策 促进企业创新发展

本报讯 近日,中原西路街道颍河西路社区联合区域发展办到河南景惠科技有限公司进行实地走访。通过上门服务企业的方式,让企业充分了解高新技术企业申报条件和要求,并鼓励企业积极参与。

积极走访,调研开展政策宣传。采取一对一精准服务的同时,注重对辖区企业围绕科技型、高新技术企业、科技项目和知识产权等方面开展政策宣传,鼓励企业进行创新研发、积极申报专利和科技项目。

坚持实地走访,加强业务指导。安排社区专干定期到企业进行走访宣传,让企业接收到更多政策“干货”,吃透政策内容,以政策为导向,加快企业向科技型、高新技术型和专精特新型企业转变步伐,促进企

业不断做大、做强。

同时,为切实助企解困、为民解忧,落实企业大走访、问题大解决、服务大提升的工作要求,近日,中原西路街道绿都社区网格员、普法志愿者与企业开展面对面座谈交流,详细了解企业生产经营状况、询问企业在发展过程中遇到的难点、堵点和当前所面临的法律需求,同时向企业宣传优化营商环境相关措施。

活动中,志愿者向来往群众发放《民法典》《法律援助法》等宣传资料,为群众详细讲解婚姻家庭、民间借贷、老年人维权等生活中常见的问题,并用通俗易懂的话语,耐心解答群众提出的问题,同时收集群众对法治工作的意见和建议。
记者 鲁燕 通讯员 乔楠 李丽娟